
Vragenlijst leesattitude   oktober 2014 

Tweede leerjaar: 41 leerlingen 
 

Procent leesplezier  
Van 0% tot 100% leesplezier      

Aantal 
leerlingen 

In procent 
weergegeven. 

 

 Van 0  tot 20% 
Van 20% tot 40% 
Van 40% tot 60% 
Van 60% tot 80% 
Van 80% tot 100% 

3  leerlingen 
8  leerlingen 
12  leerlingen 
10  leerlingen 
8  leerlingen 

7,3 % 
19,5% 
29,2% 
24,4% 
19,5% 

 

 

Derde leerjaar: 52 leerlingen 
 

Procent leesplezier  
Van 0% tot 100% leesplezier      

Aantal 
leerlingen 

In procent 
weergegeven. 

 

 Van 0  tot 20% 
Van 20% tot 40% 
Van 40% tot 60% 
Van 60% tot 80% 
Van 80% tot 100% 

3  leerlingen 
6  leerlingen 
14  leerlingen 
14  leerlingen 
15  leerlingen 

5,7 % 
11,5% 
26,9% 
26,9% 
28,8% 

 

Vierde leerjaar: 41 leerlingen 
 

Procent leesplezier  
Van 0% tot 100% leesplezier      

Aantal 
leerlingen 

In procent 
weergegeven. 

 

 Van 0  tot 20% 
Van 20% tot 40% 
Van 40% tot 60% 
Van 60% tot 80% 
Van 80% tot 100% 

5  leerlingen 
7   leerlingen 
4   leerlingen 
11  leerlingen 
14  leerlingen 

12,2 % 
17 % 
9,7 % 
26,8 % 
34,1% 

 

 
 

 

 



Vijfde  leerjaar: 46 leerlingen 
 

Procent leesplezier  
Van 0% tot 100% leesplezier      

Aantal 
leerlingen 

In procent 
weergegeven. 

 

 Van 0  tot 20% 
Van 20% tot 40% 
Van 40% tot 60% 
Van 60% tot 80% 
Van 80% tot 100% 

7  leerlingen 
3  leerlingen 
13  leerlingen 
7  leerlingen 
16  leerlingen 

15,2  % 
6,5  % 
28,3  % 
15,2  % 
34,8  % 

 

 

Zesde  leerjaar:  41 leerlingen 
 

Procent leesplezier  
Van 0% tot 100% leesplezier      

Aantal 
leerlingen 

In procent 
weergegeven. 

 

 Van 0  tot 20% 
Van 20% tot 40% 
Van 40% tot 60% 
Van 60% tot 80% 
Van 80% tot 100% 

 5 leerlingen 
 6 leerlingen 
 3 leerlingen 
 13 leerlingen 
 15 leerlingen 

11,9 % 
14,3 % 
7,1 % 
30,9 % 
35,7 % 

 

 


